Bratislavský šachový zväz, Junácka 6, 832 80 Bratislava

Vážení predsedovia a členovia šachových klubov,

dňa 19. mája 2021, v stredu od 17:00, sa bude konať zasadanie Konferencie Bratislavského šachového zväzu. Vzhľadom na neistú situáciu nariadení ohľadne stretávania sa väčšieho počtu osôb, sme sa rozhodli, že túto konferenciu sa pokúsime v historickej premiére zorganizovať v ONLINE režime. Vzhľadom na technologickú novinku dôrazne odporúčame účastníkom Konferencie BŠZ 2021, aby sa pripojili v pondelok 17. 5. 2021 o 19:00 skúšobne na platformu Microsoft Teams Kliknutím sem sa pripojíte k schôdzi, kde by sme vyriešili prípadné technické otázky pripojenia a spôsobu komunikácie, aby sme zbytočne nestrácali cenný čas určený na zasadanie Konferencie BŠZ. V prípade nejasností si pozrite inštruktážne video – tu.
V prílohe A1 Vám posielame pozvánku na Konferenciu BŠZ, kde sú uvedené detaily a spôsob pripojenia sa ku konferencií: 19. mája 2021, v stredu od 17:00 na platforme Microsoft Teams: Kliknutím sem sa pripojíte k schôdzi. Termín konania Konferencie BŠZ bol navrhnutý a zvolený tak, aby bol dostatočný čas pre delegátov BŠZ na Konferenciu Slovenského šachového zväzu, ktorá sa bude konať dňa 5. júna 2021. 
Právo zúčastniť sa Konferencie BŠZ majú delegáti klubov BŠZ. Každý klub má podľa Stanov BŠZ nárok minimálne na jedného svojho zástupcu. Pri počte delegátov klubov sme postupovali podľa osvedčeného kľúča na základe matriky SŠZ k 5. 5. 2021: 1 delegát pri počte do 25 členov klubu, 2 delegáti pri počte členov 26-50, 3 delegáti  pri počte členov nad 50. Títo delegáti majú právo hlasovacie (delegáti s hlasom rozhodujúcim), nie je potrebné vypĺňať žiadny lístok, stačí ich menovanie OP príslušného klubu e-mailom. V prílohe A3 si môžete pozrieť vývoj členskej základne svojho klubu od ostatnej volebnej Konferencie BŠZ v 2018. Právo zúčastniť sa na konferencii majú (s hlasom poradným) členovia Rady BŠZ, VV BŠZ a Kontrolnej a revíznej komisie BŠZ. 
Dôležitou súčasťou konferencie je schválenie rozpočtu BŠZ 2021, voľba funkcionárov BŠZ na ďalšie funkčné obdobie (prosíme, vyplniť lístok A4) a voľba delegátov za BŠZ na Konferenciu SŠZ (lístok A5). Najvyšší orgán SŠZ - Konferencia SŠZ je v zmysle platných Stanov SŠZ stály orgán počas celého funkčného obdobia (2021-2024). Preto je veľmi dôležité zvoliť delegátov, ktorí majú záujem zastupovať BŠZ celé uvedené obdobie a tiež aj dostatočný počet ich náhradníkov, aby BŠZ, aj v prípade nepredvídaných okolností, stále zastupoval v Konferencií SŠZ plný počet štyroch delegátov BŠZ. Kandidáti na delegátov Konferencie SŠZ musia zaslať najneskôr 3 dni pred konaním krajskej konferencie (t. j. do 16. 5. 2021). Ak má niekto záujem o neobsadené funkcie v orgánoch SŠZ, nech vyplní lístok A6 v rovnakom termíne.
Za uplynulé obdobie ostatného približne 1,5 roka bola výrazne obmedzená činnosť šachového hnutia na krajskej, ale aj na celonárodnej úrovni. Sezóna 2019/20 majstrovských súťaží družstiev BŠZ s výnimkou 3. ligy A1 sa nedohrala. Sezóna 2020/21 bola po viacnásobnom odložení nakoniec úplne zrušená, včítane majstrovských súťaží SŠZ. Konferencia BŠZ v roku 2020 sa neuskutočnila, zápis z Konferencie 2019 je v prílohe B3. Právomoc konferencie v zmysle Stanov BŠZ dočasne prevzala Rada BŠZ. Zápis zo stretnutia Rady BŠZ zo dňa 22. 9. 2020 je v prílohe B3.
Považujeme za veľmi dôležité poznať názory, možnosti a záujem jednotlivých klubov na štart novej sezóny majstrovských súťaží družstiev BŠZ 2021/22.

Z tohto dôvodu vyzývam všetky kluby, aby pristupovali ku Konferencii BŠZ 2021 s maximálnou zodpovednosťou.
Žiadam predsedov, resp. organizačných pracovníkov jednotlivých klubov, aby na e-mailovú adresu wlk1977@yahoo.com nahlásili:
1. delegátov na Konferenciu BŠZ podľa počtov uvedených v prílohe A3,

2. kandidátov na členstvo v orgánoch BŠZ (predseda BŠZ, člen VV BŠZ, člen Rady BŠZ), treba vyplniť kandidátsky lístok A4.
3. kandidátov na delegátov na Konferenciu SŠZ, treba vyplniť kandidátsky lístok A5.
4. kandidátov na členstvo v orgánoch SŠZ (člen VV SŠZ, člen komisie SŠZ), treba vyplniť kandidátsky lístok A6.

5. Vítané sú aj pripomienky, resp. konkrétne návrhy na zlepšenie práce BŠZ a SŠZ. Prosíme aj o ich zaslanie v predstihu  a taktiež návrhy, ktoré by mali zvolení delegáti na Konferencií SŠZ predniesť.
Prílohou tejto správy sú aj formuláre prihlášky do jednotlivých funkcií. Na výkon funkcie sa požaduje bezúhonnosť, ktorá sa preukazuje čestným prehlásením, ktoré je súčasťou formulára kandidáta. Nedoručenie vyplneného formulára do 16. mája 2021 môže mať za následok spochybnenie výsledkov krajskej konferencie BŠZ.
Bratislava,  5. máj 2021
                                           Igor Poláčik                                               Stanislav Vlček 

                                        predseda Rady BŠZ                                       podpredseda BŠZ

Prílohy:   
A1 Sprievodný list


A2 Pozvánka na konferenciu


A3 Počty delegátov za jednotlivé kluby

A4 Kandidátsky lístok na člena orgánov BŠZ 2021-24

A5 Kandidátsky lístok na delegáta Konferencie SŠZ 2021-24


A5 Kandidátsky lístok na člena orgánov SŠZ 2021


B1 Zápis a uznesenia z minulej konferencie (20.5.2019)

B2 Prezenčná listina z konferencie BŠZ 2019

B3 Zápis a uznesenia z Rady BŠZ (22.9.2020)

B4 Prezenčná listina z Rady BŠZ 2020


B10 Správa Rozhodcovskej komisie BŠZ 2019-21
Prílohy doručené neskôr: 


A6 Rokovací a volebný poriadok


B5 Správa o činnosti BŠZ 2019-21

B6 Správa o hospodárení BŠZ 2019-21

B7 Návrh rozpočtu BŠZ na rok 2021 a plnenie rozpočtu BŠZ za roky 2019-20

B8 Správa Športovo-technickej komisie BŠZ 2019-21

B9 Správa Komisie mládeže BŠZ 2019-21
